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По отношению к математике всегда имеются различные категории учащихся, которые проявляют повышенный интерес к предмету или занимающиеся им по мере необходимости, а так же есть те, кто не проявляет особого интереса, считающие математику скучным, сухим и вообще не любимым. Моя задача заинтересовать, увлечь, совершить открытие нового. И все это стимулируется добрым соревновательным процессом, который создан на занятиях (игры, олимпиады, конкурсы).

Необходимость работы кружка обусловлена обучению детей: системностью, т.к. арифметика, математика и в последующем высшая математика и другие предметы это предполагают:

· пробуждение у детей интереса к непознанному, неосмысленному, т.е. непонятному;

· созданию условий к самостоятельным занятиям

·  и как следствие к дополнительному чтению литературы, а это и навыки чтения, и увеличение словарного запаса, и наконец, обогащение ребенка новыми математическими понятиями, 

· расширение кругозора и другое.

Эти занятия помогут ребятам в дальнейшем в старших классах, а их родителям в определении способностей, направленности к дальнейшей их деятельности.

Поэтому целью,  данной работы было: 
развитие математических способностей учащихся и формирования умений и навыков для решения математических заданий повышенного уровня сложности.
Для достижения данной цели, в рамках математического кружка, мы решали следующие основные задачи: 

· расширяли кругозор учащихся в различных областях элементарной математики;

· расширяли математические знания в области многозначных чисел;

· учились правильно применять математическую терминологию;

· развивали умение отвлекаться от всех качественных сторон и явлений, сосредоточивая внимание на количественных сторонах;

· делали выводы и обобщения,

· учились обосновывать собственные мысли.
Во время занятий после традиционного организационного момента были разминочные упражнения «мозговой штурм». За определенное количество времени (3-5 мин.) ребята отвечали на вопросы содержащие ответы из разных предметных областей, связанные с математикой. Ответы звучали хором. Это помогало тем ребятам, кто не уверен в своем ответе. 

Основным  приемом, то что условия формулировались не сухим математическим языком, а в виде сказки или жизненной истории. Среди предлагаемых задач были  такие, которые «сильные» ученики решали моментально. Тем не менее, очень важно попросить их обосновать или аргументировать свое решение, у доски, тем самым показывая всем свой способ решения и рассуждения, поскольку на простых задачах ребенок осваивает способы мышления, которые понадобятся при решении «сложных» задач.

Задачи распределялись по следующим темам: 

· занимательная математика – задачи на внимание, календарь, время, возраст, шарады, шифры, домино, задачи со спичками, числовые ребусы;

· арифметика – цифры, целые числа, интервалы, среднеарифметическое;

· алгебра – комбинаторика, неравенство в сравнения;

· логика – закономерности, логические задачи, парадоксы; 

· алгоритмы – турниры, обратный счет, стратегия, взвешивание;

· методы решения – четность, нечетность, методы решения;

· простейшая геометрия – размерности, промежутки.

Обязательной составной частью занятия является самостоятельная работа. После проверки самостоятельной работы, определяем лучшего математика этого занятия. Заключительная часть – работа с бумагой (оригами, танграм). Выполненные работы ребята брали домой как результат своего труда.
Особое внимание в работе кружка уделялось подготовке детей к участию в олимпиадах, в конкурсе “Кенгуру” и игре “Математическая карусель”. Этому посвящен раздел “Олимпиадные задачи”, где рассматривались задачи олимпиад прошлых лет, изучались некоторые  приемы решения олимпиадных задач, а также разбираются материалы конкурса “Кенгуру” 

В ходе проведения занятий кружка учащиеся овладели умениями общеучебного характера: 

· разнообразными способами деятельности, приобрели опыт: 

· использования особых приемов устного счета;

· решения стандартных и нестандартных задач;

· исследовательской деятельности;

· грамотного использования математического языка в устной и письменной речи;

· поиска, систематизации, анализа, классификации информации;

· использования учебной и справочной литературы. 

В результате ребята научились грамотно излагать свои мысли в устной и письменной форме, с использованием различных языков математики (словесного, символического, графического), свободного перехода с одного языка на другой для обоснования аргументации; поиску, систематизации, анализа, классификации информации, использования разнообразных информационных источников, проведения экспериментов, обобщений
В результате я убедилась в том, что работа кружка имеет для учащихся свою практическую направленность. Школьники приобщаются к миру науки, приобретают навыки исследовательской деятельности, поиска информации, что вызывает огромный интерес к другим предметам обучения.
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