                                 Анализ кружка «Краевед»
                                 за 2010-2011 учебный год.

Цель: исследовать историю села,  архивные документы;

            установить конкретную дату образования села Аван;

           развитие проектно-исследовательских способностей детей.
.

Какие ставились  задачи:
- формирование патриотического отношения к своей малой родине, её 

  истории; бережного отношения к наследию родного края, села.

- Изучить историческую литературу по освоению  и заселению 

  Хабаровского     края;

  архивные документы; организовать встречи со старожилами села,   

  составить и заполнить анкеты – описания их жизни; сделать запросы в   

  архивы Дальнего Востока, Москвы по истории образования села;

- просить ходатайство о принятии решения установления даты образования  

  села у главы поселения; 
 -помочь учащимся  овладеть  исследовательской деятельность;
 Развитие творческой личности ребёнка в процессе исследовательской 

  деятельности.
В этом году  работа осуществлялась через поисково- исследовательскую  деятельность школьников по двум возрастным группам: 1 класс и 5 класс
 В начале года была определена цель исследования:  установить дату образования  села Аван. Поставлены конкретные задачи: изучить историческую, научную литературу; найти  и изучить архивные документы; провести опрос- исследование старожил и жителей села;  составить  анкеты старожил; найти дополнительные  сведения, документы,  на основании которых возможно было установить конкретную дату образования села; систематизировать материал и оформить в виде папки и  представить свою работу на  рассмотрение главе поселения Малахову А.А для  принятия решения о конкретной дате основания села.

Работа осуществлялась по группам и индивидуально  по определённому плану.
Первая группа первоклассников  изучала весь материал по истории названия села Аван, исследовала историю  школы, проводили исследования среди родителей»Школа в твоей жизни»; приняли решение 35-летию школы вырастить рассаду цветов и высадить у школы , а осенью посадить свои именные саженцы в окрестностях своего села. Вторая группа – пятиклассников занималась исследовательской и тимуровской работой среди старожил села; взяли шефство над одинокой  сельчанки Волошиной Л.Г- старожилом села. Ребята всю зиму очищали снег  и вывозили за пределы двора, возили воду, ходили в магазин, покупали лекарство. Особенно нужно отметить Кутеня Игоря, Девяткина Семёна, Кондрину Ольгу, Бондарь Юлию и др. В результате исследовательской работы были получены  копии личных свидетельств о рождении, которые помогли в  установлении даты образования села.  Результаты  своей работы учащиеся представляли на школьном родительском собрании, посвящённом Дню Матери.
 Исследовательская деятельность вызывает большой интерес со стороны учеников. 
 В приобщении детей к исследовательской деятельности, я нацелена не на результат,  а на процесс. Главное – заинтересовать ребёнка, вовлечь в атмосферу деятельности, и тогда результат будет закономерен. Ис-ая д. способствует развитию интереса, обеспечивает развитие творческих способностей, учит создавать собственные высказывания. Исследовательская практика не может, ограничена временем. Работа идёт самостоятельно, с учащимися, с их  родителями.

Таким образом,  использование исследовательской деятельности во внеурочное время, в данном случае  в рамках кружка, позво​ляют решить задачи развития исследовательских умений младших школьников и овладеть новыми способами добывания знаний, повышает  познавательную активность, развитие умения размышлять, анализировать, сравнивать, делать собственные выводы, отбирать и систематизировать материал, использовать ИКТ при оформлении результатов, публично представлять результаты исследования.

 Образовательный потенциал исследовательской деятельности заключается в возможности воспитания у младших школьников значимых развитие умения размышлять, анализировать, сравнивать, делать собственные выводы, отбирать и систематизировать материал, использовать ИКТ при оформлении результатов, публично представлять результаты исследования.
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