МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБОРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с.Аван
Отзыв родительского комете об организации питания
Рациональное, сбалансированное питание способствует охране и укре​плению физического и психического здоровья обучающихся, приобретению умений и навыков, необходимых для формирования устойчивой мотивации на здоровый образ жизни.

Питание школьников является одним из главных составных частей учебного процесса.

В школьной столовой работают не просто мастера своего дела, а доб​рые и приветливые люди, которые благодаря своей неистощимой выдумке, энергии приготовят вкусные, аппетитные блюда.

Мы, родители, довольны тем, что нашим детям готовят разнообразные красиво оформленные рыбные, мясные, овощные и молочные блюда , кото​рые в течение недели не повторяются. Вес порций соответствует выходу блюда по меню, недовесов никогда не бывает. Круглый год на столе у детей салаты из свежих овощей. Поэтому, отправляя их в школу, мы уверены, что их вкусно накормят и побалуют свежей вкусной выпечкой, а светлый, про​сторный обеденный зал располагает к приему пиши.

Хочется отметить высокое качество лучших и кондитерских изделий. Мастерство повара Наумовой Татьяны Ивановны, калькулятора Чуркиной Ольги Ивановны, позволяют ежедневно реализовать пышные булочки, румяные пирожки с различными фаршами, ватрушки с творогом и повидлом, коржики, батончики с изюмом, сосиски в тесте.
Самое главное для ученика - низкая стоимость изделий. Булочка и ват​рушка с повидлом  и творогом стоят шесть рублей; пирожок со свежей капус​той, с картофелем, с повидлом – 7 рублей; сосиска в тесте  9 руб.50 копеек, сочень с повидлом- 5 рублей, корж молочный – 5 рублей; чай с сахаром один рубль;  За десять рублей можно удалить голод
Мы считаем, что работники нашей школьной столовой любят свою ра​боту, заинтересованы в сохранении и укреплении здоровья наших детей.

Председатель родительского     комитета:

Г.В.Шевченко
Рабочие заметки родителей, наблюдавших за  питанием  детей в школе.
Пища – основное условие жизни.. Рацион детей во многом отличается от рациона взрослого человека.

 Здоровое питание для детей играет очень важную роль.  Потребность ребенка в полноценном рационе и натуральных продуктах здорового питания значительно выше, чем у взрослого человека. Организм ребенка активно развивается, ему жизненно необходим постоянный запас энергии, которая образуется за счет сжигания продуктов питания. Стоит всегда помнить, что процесс питания – это тоже привычка, и от того насколько правильным и рациональным является питание в детском возрасте зависит и образ питания в последующие годы. Здоровое питание школьника во многом определяет физическое развитие и успеваемость в школе. 
Вот поэтому в  нашей школе каждый год работает комиссия по контролю за качеством питания.  Состав комиссии выбирается на родительском  собрании в начале учебного года.  В состав этой комиссии входит 3 родителя, дежурный учитель, социальный педагог.

 
В период 2010/2011 учебного года мы, родители учащихся школы,  посещали школьную столовую для проверки 3 раза. В план мероприятия по проверке качества питания входило:
1.Осмотр пищеблока, зала для обслуживания на соблюдения санитарно гигиенических требований;

2.Наблюдение за раздачей блюд на столы;
3.Производилась дегустация  блюд согласно меню;
4.Проверка соответствия выхода готовых блюд согласно меню;
5.Наблюдение за уборкой столов  после приема пищи учащимися.
На основании вышеизложенных наблюдений составлялся протокол с замечаниями и пожеланиями со стороны комиссии. Мы  встречались  с представителями столовой: поваром, калькулятором, кладовщиком и кухонным работником. Сотрудники, организующие школьное питание к нашим замечаниям всегда  прислушивались и  своевременно    их устраняли.  
За организацию школьного питания, согласно  приказа,   отвечает Чуркина О.В. Питание школьникам предоставляется на основании 14-дневного меню, что немаловажно. В меню входит хороший ассортимент  разнообразных блюд: салаты, мясные блюда, рыба, молочные блюда, разнообразная выпечка: булочка домашняя, ватрушка с творогом, ватрушка с повидлом, сосиска в тесте, корж молочный, пирожки с различной начинкой. И все это недорого. По наблюдениям  комиссии,  выпечка у школьников пользуется большим спросом.

В ближайшем будущем нам бы хотелось увидеть нашу школьную столовую более светлой, уютной  с разнообразием еще большего выбора вкусных блюд.
Родители , входящие в состав комиссии                            Шевченко Г.В.

                                                                                        Бондарь И.А.

                                                                                        Красавина И.Г.

