Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с.Аван
Отзыв родительского комитета школы об организации
питания учащихся
Как легко приготовить обед! Ничего в этом трудного нет. Это
проще
простого:
это
раз
—
и
готово!»
Если не вы, то уж ваши дети наверняка знают эти веселые стихи Бориса Заходера. Поэт прав: простой обед приготовить легко. Хороший обед — потруднее. А что это означает: хороший обед? Вкусно, аппетитно, красиво? Не только. Человек еще обязательно должен питаться рационально, с пользой.
Организация питания учащихся в режиме школьной столовой имеет очень важное значение, так как молодой растущий организм требует постоянного притока энергии и питательных веществ. Правильно организованное питание способствует повышению результативности учебного труда. Забота о здоровье подрастающего поколения ложится на плечи работников школьных столовых.
В нашей школьной столовой работают замечательные женщины, настоящие мастера своего труда, которые благодаря своим умениям и выдумке готовят вкусные аппетитные горячие завтраки.

Мы, родители, довольны тем, что нашим детям готовят разнообразные и вкусные рыбные, мясные, овощные блюда, которые в течение недели не
повторяются. Вес порций соответствует выходу блюда по меню. В течение всего года на столах у детей салаты из свежих овощей. Все желающие могут приобрести, свежую выпечку.
Женщины, работающие в школьной столовой, имеют большой стаж работы. Более 30 лет трудится поваром Наумова Татьяна Ивановна. Поражаешься, как она успевает все приготовить завтрак  и  выпечку.
В нашей школе учится большое количество детей из многодетных и малообеспеченных семей, поэтому важно, что буфетная продукция, реализуемая в школьной столовой, имеет низкую стоимость и любой желающий может ее приобрести.
Мы считаем, что работники школьной столовой любят свою работу, заботятся о сохранении и укреплении здоровья наших детей.
Председатель родительского комитета                 /Г.В. Шевченко /
